
 
 
 
 
 
 
 
 
                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dictées et Histoire des arts 

« Autoportrait au collier d’épines » - Frida Kahlo 1940 

L’accident 

En septembre 1925, Frida Kahlo prend le bus pour rentrer chez elle après ses cours. 
Soudain, l’autobus sort de la route et percute un tramway. Plusieurs personnes trouvent 
la mort. Frida, elle, est grièvement blessée. Elle doit rester au lit de longs mois.  C’est 
alors qu’elle commence à peindre.  
 
Grâce à un miroir, elle  se sert de son reflet comme modèle. 
 

 

 

50 + 12  = 62 mots 

L’____________________ 

En septembre 1925, Frida Kahlo ________________ le bus pour rentrer _________ elle 

après ses ________________. ___________________, l’autobus sort de la route et 

______________________ un tramway. Plusieurs ____________________ trouvent la 

_______________. Frida, elle, est _________________________ blessée. Elle doit rester 

au _________ de ___________ mois.  C’est alors qu’elle ________________________ à 

peindre.  

________________ à un ___________________, elle  se sert de son _________________ 

comme modèle. 
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